

“品牌市长”原来是个“双面”女贪官

中山女市长涉嫌内幕交易被查，传涉足房地产

据 新华网

广东省纪委有关负责人5月30日晚证实，中山市委副书记、市长李启红因涉嫌严重经济违纪问题，目前正在接受组织调查。作为广东少有的女市长，去年12月18日，李启红曾高调当选“2009中国十大品牌市长”。



李启红（资料图）

▶▶ 李启红楼市观

“我听到不少市民对救市政策有偏见，认为政府出台政策救楼市就是在帮房地产商，政府救的不是一个房地产业，而是整个产业链。一个房地

业可以拉动50多个产业，建材、家具、家电、灯饰等行业都与之密切相关”。

“楼市低迷，对政府的整个税收都会有影响”。

▶▶ 被调查事发突然

广东省纪委有关负责人5月30日晚证实，广东省中山市市长李启红因涉嫌经济犯罪被中纪委带走，原因是李启红涉嫌股票内幕交易。在“2009中国十大品牌市长”中，李启红的名字赫然在列。

据了解，现年56岁的李启红是中山本地人，也是广东省内现任的两名正职女市长之一。李启红从基层居委会主任做起，曾担任中山市委常委、组织部部长，中山市委副书记、秘书长，副市长、代市长等职务。

▶▶ 中山公用停牌不涉及李案

网上有传言称，李启红被调查涉及的公司为中山公用事业集团股份有限公司（下称中山公用）。

据了解，中山公用已于5月31日起停牌，公司公告称，“中山公用2010年5月30日晚接到公司控股股东中山中汇投资集团有限公司通知，因公司有重大事项尚待核实，为避免股价异常波动，保护投资者利益，公司特申请2010年5月31日起停牌，直至相关事项明晰并公告后复牌”。

另据报道，有投资者称已致电中山公用，公司表示停牌不涉及李启红的案件。

资料显示，中山公用目前的大股东为中山中汇投资集团，持有上市公司62.23%的股份，中汇投资成立于2007年8月24日，其背后是中山市政府下辖的国资委。而正是有了这层关系，李启红遭调查刚一公布，中山公用随即宣布停牌的举动自然让市场惊慌不已。

据知情人士透露，此次案件，一共牵涉10多人，其中5人来自李启红家族，包括李启红夫妇，李启红的一个弟弟、弟媳和妹妹。虽然传李启红涉案因中山公用，但中山公用已予以否定。

▶▶ 涉足房地产传闻未经政府证实

对于此次涉嫌严重经济违纪被调查，多位接受采访的中山人士均表示事发突然，一名经常与当地市政府打交道的人士也表示并未察觉。

值得注意的是，有传闻称，李启红与他人合作开发房地产项目，但该项目因某种原因没有获得合法手续，而李启红利用自己的身份地位便利，使得该项目获得了审批，此事被人举报至纪检

部门。另外也有多名中山人士向媒体反映，李启红家人涉足当地房地产市场。

但上述说法并没有得到广东省纪委与中山市政府等权威部门的证实。

2009年1月中旬，正值国际金融危机波及中国。公开资料显示，李启红参加中山市人大会议第十五代表团的分组讨论时曾发表过与房地产有关的言论。

■ 相关链接

本溪“功勋校长”涉贪千万元被捕

辽宁省本溪市第十二中学校长张晓霞涉嫌贪污、受贿千余万元被本溪市纪委查处，目前已被正式批捕，此案已移交检察机关进一步审理。

据本溪市纪委介绍，今年59岁的张晓霞，自1997年1月开始担任本溪市第十二中学校长，至案发时在任长达12年，2004年曾当选“本溪市功勋校长”。2009年12月，市纪委接到群众举报，反映其任职期间收受学生家长贿赂等问题。

经初步调查发现，张晓霞近年来以收取学生择校费、择班费等名义，疯狂敛财，仅2009年秋季入学期间就收受300多万元，据为已有。其累计贪污受贿逾千万元，或以子女亲属等人的名字存入银行，或投资公司保值增值。

据了解，张晓霞头顶一连串“光环”，她曾获得过全国优秀教育工作者、省优秀教师、市科技拔尖人才、市劳动模范、省“五一”劳动奖章获得者、本溪市功勋校长等荣誉称号。

日前，本溪市纪委以涉嫌受贿罪和巨额财产来源不明罪，将张晓霞案件移交本溪市检察院审理。

永乐生活电器
国美电器连锁企业

买家电 到永乐 价格更低一点！

永乐电器2010年度巨惠

6月4日~7日

空调、彩电抢购节

更多精彩内容详见明日《洛阳晚报》

本版为促销广告，如有不详之处请至服务台咨询或以门店海报为准。

套购加送
液晶电视



限满一定金额
详情请咨询门店

空调即买即送即安装

凡市区购买空调商品（特价机除外）

8工时送货到位，详情请咨询门店

服务大礼包

购空调凭发票一年内 免费移机一次
免费充氟一次 免费清洗保养一次